
Praha-Dolní Počernice, Praha
Část obce: Praha Kraj: Hlavní město Praha

Okres: Praha hlavní město Správní obvod: Praha

GPS souřadnice: 50.086496N, 14.580449E Nadmořská výška: 240 m n. m.

Katastrální výměra: 576 ha Počet obyvatel: 2 654

PSČ: 190 12 Adresa URL: www.praha-dolnipocernice.cz

Sportovní možnosti Praha-Dolní Počernice
Občané i návštěvníci Dolních Počernic mohou využívat síť cyklistických stezek, jízdu na koních,
rybolov a procházky po okolí, např. do Xaverovského háje či oblasti klidu Klánovice-Čihadla, jejíž
součástí je i přírodní rezervace V Pískovně.
Funguje zde TJ Sokol Dolní Počernice - oddíl basketbalu a oddíl kopané. Oddíl košíkové byl založen v
roce 1942 a má jednu z nejdelších a nejbohatších historií mezi menšími, tehdy ještě vesnickými oddíly v
českých zemích.    Oddíl kopané byl založen v roce 1913. Všechno začalo tím, že v květnu 1913, ještě
tehdy za Rakousko-Uherska, se sešla parta nadšenců, kteří po vzoru již tehdy slavnějších klubů jako
Sparty a Slavie, založili fotbalový kroužek, který začal vykazovat sportovní činnost. Na první pamětní
schůzi bylo přijato jméno SK Dolní Počernice a jako první předseda byl zvolen pan Straka. První
historický zápas v kopané s rezervou Klánovic skončil nerozhodně 1:1 a první historickou branku za naše
mužstvo vsítil pan Koudela. Klubové barvy byly a stále jsou bílá a černá. Kromě již výše zmíněných
oddílů kopané a košíkové, působí v rámci jednoty dále oddíl sálové kopané a oddíl odbíjené.
Zájemci o jízdu na koni mohou navštívit jezdecký odddíl Počin V Ráji.
Jsou zde i dvě cyklotrasy, a to:
Cyklotrasa č. 1 v Praze 14 a v Dolních PočernicíchNa území Prahy 14 vede trasa vesměs po veřejných
komunikacích, její cesta je však je volena ulicemi s co nejmenším automobilovým provozem. Na dvou místech
je třeba zdolat schody, ale v případě nádraží Praha-Kyje již MČ Praha 14 zbudovala nájezdy. Schody za
Průmyslovou ulicí leží na území Prahy 9. Vzdálenost z centra do Dolních Počernic je 16 km.Z cyklotrasy
č.1 je možno odbočit na východě v Dolních Počernicích na cyklotrasu ČR č. 14, která povede do
Nymburka, nebo na cyklostezku ČM-DP (viz níže) a potom pokračovat komunikacemi sídliště Černý Most na
cyklotrasu 0035 do Horních Počernic.
Cyklotrasa č. 1 z Prahy 14 do centra Cyklotrasa č.1 vede od hranice Prahy 14 na Průmyslové ulici úbočím
zalesněného svahu U hloubětínské vinice cestou kolem Rokytky, dále přes Hrdlořezy (strmé
stoupání) a jižní hranici Vysočan až ke Spojovací ulici. V tomto úseku je to příjemná cesta buď v zeleni
nebo po silnici s minimálním provozem. Po zdolání Spojovací ulice je možno pokračovat dále přes Balkán
a Pražačku na Vítkov a odtud buď do centra nebo na Žižkov.
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